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INTERROGAZIONE CON RISPOSTA IN AULA 
 

Proponente: Francesco Torselli (FdI-An) 
 
Altri firmatari: Jacopo Cellai, Mario Tenerani, Luca Tani, Arianna Xekalos 
 
Oggetto: Concerto dell’artista David Gilmour presso l’ippodromo del Visarno 
 
Il sottoscritto Consigliere Comunale, 

 PRESO ATTO che l’impianto ippico cittadino denominato “Ippodromo del Visarno” è 
stato concesso dall’amministrazione comunale, a seguito di bando di gara, in gestione alla 
società “San Felice Srl”; 

 PRESO ATTO che in data di martedì 15 settembre 2015, presso il medesimo impianto 
ippico si è svolto un concerto dell’artista David Gilmour, ex-componente della storica rock 
band “Pink Floyd”; 

 PRESO ATTO che l’evento ha richiamato a Firenze, ed in particolare presso l’impianto 
ippico del Visarno, numerosi spettatori; 

 VISTE le vigenti normative sulla sicurezza, sul controllo degli accessi e sulla sorveglianza 
in caso di eventi pubblici di tale rilevanza 

 
INTERROGA IL SINDACO 

 
1. Per sapere chi ha organizzato l’evento in oggetto presso l’impianto ippico cittadino del 
“Visarno”; 
2. Per sapere chi ha gestito il controllo degli accessi e la sicurezza all’interno dell’impianto durante 
l’evento in oggetto e come è stato selezionato tale soggetto; 
3. Per sapere chi ha gestito la mobilità, nonché l’organizzazione e la disposizione delle 
transennature nelle aree attigue all’impianto sportivo del Visarno in occasione dell’evento in 
oggetto e se tali disposizioni hanno provocato problematiche alla mobilità;  
4. Per sapere se l’amministrazione comunale è al corrente di eventuali infrazioni alla normativa 
vigente in merito al controllo degli accessi ed alla sicurezza dell’impianto e se, qualora fossero 
riscontrate infrazioni, l’amministrazione comunale vorrà o potrà intervenire presso la società 
concessionaria dell’impianto; 
5. Per sapere se l’amministrazione comunale ha dovuto sostenere costi per garantire la mobilità ed il 
corretto accesso all’impianto in occasione dell’evento in oggetto. 
 
 
 
 
 
 
Firenze, 17 settembre 2015 
 


